



Сотрудники СКР по Свердловской области и воспитанники Центра «Отрада» приняли участие в акции «Окна Победы»



В преддверии Дня Победы в нашей стране проводится множество акций и мероприятий, приуроченных к этому Великому празднику. Во многих из них принимают участие сотрудники Следственного комитета РФ и воспитанники подшефных учреждений. Так, представители следственного управления СК России по Свердловской области и воспитанники подшефного Центра социальной помощи семье и детям «Отрада» совместно поучаствовали в акции «Окна Победы».

Сотрудники СКР и дети во взаимодействии с работниками ГАУ «Уктусский пансионат для престарелых и инвалидов» подготовили символы праздника Победы из бумаги для украшения окон холлов и комнат указанного социального учреждения.

Работники пансионата «Уктусский» после того, как украшение окон учреждения было



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

завершено, поделились своим мнением об этой акции: «Для старшего поколения символы праздника на окнах – это память о том, какой тяжёлой ценой досталась наша Великая Победа. А для детей и молодёжи – возможность показать своё трепетное отношение к этой важной исторической дате. Мы призываем всех жителей Свердловской области присоединиться к акции «Окна Победы», так как это уникальная возможность для каждого из нас выразить огромную признательность и безграничную благодарность дорогим ветеранам и труженикам тыла, которые находятся рядом с нами».

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1682095>